

<Asia Area Leader Message>

## 對活神的信心

溫德中長老

中國行政單位主管

對活神的信心是透過信念、服從和正義行為而獲得的一項恩賜。只對一般事情有信心並不夠，這信心必須專注於天父和祂的獨生子耶穌基督。如達林·鄔克司長老所說明的：「福音的首要原則不是『信心』，而是「對主耶穌基督的信心。……信心並非憑空存在，它得有個對象，必須是對某事或某人有信心。」<sup>1</sup>

羅素·納爾遜長老教導：「要從你們的兒女身上開始做起。各位身為父母的主要責任之一，就是鞏固兒女的信心。即使在你們面對艱鉅考驗時，也要讓兒女們感受到你們的信心。你們的信心要放在慈愛的天父及祂的愛子，主耶穌基督身上。要用堅定的信念教導兒女具有這樣的信心。教導每個珍貴的男孩和女孩，讓他們知道自己是神的孩子，是依照神的形像創造的，具有神聖的目的和潛能。每個人來到世上都需要克服難關和培養信心。」<sup>2</sup>

但以理·賀斯登還是個小男孩時，就決定要擔任教會的全部時間傳教士。每次他說他想去中國傳教，別人總是一笑置之。當他到了傳教年齡，提交傳教申請書時，他並沒有忘記這個夢想。傳教召喚書終於來到，傳教地點不是中國！雖然又有一些人取笑他，但這並不影響他對活神的信心，因為他的見證不是根據事情的結果而來的。他接受了這項傳道召喚，努力成為主手中有力的工具。他傳教期滿前的一兩個月，我被召喚為他的傳道部會長。由於英國在 1997 年 7 月 1 日將香港歸還中國，這個傳道部改稱為中國香港傳道部！

中西規道長老來自日本東京，他是我在中國香港傳道部擔任傳道部會長期間的傳教士。我永遠忘不了我第一次和他作個人聖職面談的情景。他聽不懂廣東話和英語，所以剛開始，我們根本無法溝通。我們都沉默不語——我看著他，他則對我微笑。不過，我們發現日文的漢字與中文字類似，於是我們用肢體語言、紙和筆來完成這次面談。儘管中西長老面臨語言及文化上的挑戰，但他將信心放在活神身上，而不單靠自己的力量。幾個月後，他就能自在地用廣東話宣講福音，而且和美國傳教士一起生活之後，他的英語也進步了。語言上的困難並沒有妨礙他忠信地傳教。我最後一次與他面談時，他不但廣東話說得流利，聽英語也毫無困難。我們跟他開玩笑，說他回去東京以後，需要複習日語了。

我堅定地相信，神是不偏待人的。所有的傳教士，無論來自何處，都有權利獲得說方言的恩賜來執行他們受指派的任務。當他們對主耶穌基督有信心，並盡心、盡能、盡意、盡力地工作，聖靈會幫助他們解決語言和其他方面的問題，使他們能將福音傳播到世界上的每個角落。真正的信心是信念加上行動。耶穌說：「凡稱呼我『主啊，主啊』的人不能都進天國；惟獨遵行我天父旨意的人纔能進去。」<sup>3</sup>

遺憾的是，有些人要等到深陷於憂傷中才會想到神。我們這時代最令人惋惜的怪異現象是人們對真理的存在視而不見。我們待在舒適圈的時候，多麼容易忘記神的愛和慈悲！不過，舊約中大家所熟知的約伯記載告訴我們，只要我們一直對神忠誠、有信心，祂絕不會任由我們留在絕望中，了無希望。在教會中，當我們目睹忠信的家庭如何應付重大的困難，總是能鞏固我們的見證。

信心也意味著信賴主耶穌基督。達林·鄔克司長老說，他的表親在一位重病過世的女孩的喪禮上作的演講讓他感受到了這份信賴。這位表親的這些話起先令他驚訝，但隨後啟發了他：「我知道她的死去是主的旨意。她受到良好的醫療照顧，接受了聖職祝福；她的名字被放在聖殿的祈禱名單中，有數以百計的人在為她祈禱，希望她恢復健康。而我知道，這個家庭也有足夠的信心，相信她會被治癒，除非主的旨意是要在此時帶她回家。」還有一位十幾歲的女孩因為癌症病逝，這女孩的父親所說的話也讓鄔克司長老感受到了同樣的信賴。這位父親說「我們一家人的信心是在耶穌基督身上，而非取決於結果。」<sup>4</sup>

今天，我們不是法老王的奴隸，不必擔心像在摩西時代那樣受苦，也不必擔心毀滅天使會殺死長子；由於撒但的詭詐和邪惡，我們現在面對的挑戰截然不同，而且更難理解。我們生活在一個混亂不安的時代。我們聽聞戰爭、戰爭的風聲、饑荒、瘟疫、地震、海嘯、疾病、政治腐敗、經濟壓力、家庭遭受攻擊、離婚率節節升高等等……。我們為此感到擔憂。但是我們不可讓懼怕取代信心。我們可以藉著鞏固對活神的信心來克服那些恐懼。

正義和好行為帶來更大的信心，而罪和邪惡則會消滅信心。百翰·楊會長說：「如果後期聖徒能配得上他們的特權，對耶穌基督的名運用信心，並在每天的生活中時時擁有聖靈為伴，那麼在上，他們所祈求的事物，皆能如願地獲得。主一直等待著向祂的人民施恩，依照祂以藉著祂的使徒和先知所作的應許，向他們傾注財富、榮譽、榮耀及能力，甚至他們可以擁有的一切。」<sup>5</sup>百翰·楊會長也說：「生活在這教會中的每個人一定要忠信。他們不能見異思遷，卻應該真正地運用對主耶穌基督的信心，才能享有聖靈之光。一旦他們忽略了這一點，俗世之靈就會佔據他們，他們會變得冷淡、無所建樹，淪入黑暗和靈性死亡之中。」<sup>6</sup>

我鄭重地見證，只要我們對活著的神有信心，就不需要懼怕！我知道神活著，眾人的救恩要藉由耶穌基督的聖名而獲得。唯有藉著祂，我們才能回去與天父同住。奉耶穌基督的名，阿們。

圖片說明：溫德中長老

註：

1. 達林·鄔克司，「對主耶穌基督的信心」，1994年4月，總會女青年大會。
2. 羅素·納爾遜，「以信心面對未來」，2011年5月，利阿賀拿，第34頁。
3. 馬太福音7：21。
4. 參閱達林·鄔克司，「醫治病人」，2010年5月，利阿賀拿，第50頁。

5. 參閱百翰·楊講演集，約翰·維特蘇編，第179頁。

6. 總會會長的教訓：百翰·楊，（1997），第55頁；see also *Deseret News Weekly*, 25 Apr. 1855, 2。